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KFVB § 5 Dnr 2021/79 

Begäran om entledigande av styrelseordförande i 
Bromölla Fritidscenter AB 
Valberedningens förslag till kommunfullmäktige 
Med stöd av arbetsgruppens underlag och nedan angivna motivering  
föreslår valberedningen att kommunfullmäktige beslutar att Engla Westlund 
(S) inte ska entledigas från sitt uppdrag som ordförande eller ledamot i 
Bromölla Fritidscenter AB. 
Motivering: 
Det finns inga juridiska anledningar till att Engla Westlund (S) ska 
entledigas, – vare sig som ordförande eller ledamot i Bromölla Fritidscenter 
AB. Ett avsättande från ett kommunalt bolag bör endast kunna ske när 
felaktigheter som innebär skada för bolaget konstaterats. Förslaget att 
entlediga Engla Westlund (S) ska därmed avstyrkas. 
Valberedningens beslut 
Valberedningen godkänner redovisat underlag från arbetsgruppen. 
Ärende 
Skrivelse har inkommit från Stig Gerdin (Alt) med begäran att Engla 
Westlund (S) ska entledigas från sitt uppdrag som ordförande i styrelsen för 
Bromölla Fritidscenter AB. 
Kommunfullmäktige har den 8 februari 2021 beslutat att återremittera 
ärendet med motiveringen att ärendet ska beredas av valberedningen innan 
kommunfullmäktige fattar beslut i ärendet. 
Valberedningen har den 15 mars 2021 gett förvaltningen i uppdrag  
att utreda förutsättningarna för personer att verka som styrelseledamöter i 
kommunägda aktiebolag. Underlag från kommunjurist Johan Hejman 
redovisas. 
Valberedningen har den 22 mars 2021 inrättat en arbetsgrupp bestående av 
ordförande Anders Nicander (L), Tommy Höppner (S) och Filip Persson 
(SD) med uppdrag att ta fram förslag till beslut i ärendet.  
Underlag från arbetsgruppen redovisas. 
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Ärendets tidigare handläggning 
KF § 16/2021 
KFVB § 3/2021 
KFVB § 4/2021 
KF § 33/2021 
Yrkanden 
Tommy Höppner (S): Med stöd av arbetsgruppens underlag och följande 
motivering ska valberedningen föreslå att kommunfullmäktige beslutar att 
Engla Westlund (S) inte ska entledigas från sitt uppdrag som ordförande 
eller ledamot i Bromölla Fritidscenter AB. 
Det finns inga juridiska anledningar till att Engla Westlund (S) ska 
entledigas, – vare sig som ordförande eller ledamot i Bromölla Fritidscenter 
AB. Ett avsättande från ett kommunalt bolag bör endast kunna ske när 
felaktigheter som innebär skada för bolaget konstaterats. Förslaget att 
entlediga Engla Westlund (S) ska därmed avstyrkas. 
Rolf Mårtensson (M): Valberedningen ska föreslå kommunfullmäktige att 
ordförande i Bromölla Fritidscenter AB Engla Westlund (S) ska entledigas 
från uppdraget som ordförande i bolaget. 
Propositionsordning 
Ordföranden ställer proposition på Tommy Höppners och Rolf Mårtenssons 
yrkande och finner att valberedningen föreslår kommunfullmäktige enligt 
Tommy Höppners yrkande. 
Omröstning begärs. Valberedningen godkänner följande 
propositionsordning: 
Ja-röst för bifall till Tommy Höppners yrkande. 
Nej-röst för bifall till Rolf Mårtenssons yrkande. 
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Omröstningsresultat 
3 ja-röster och 2 nej-röster enligt följande: 
Ledamot Ja Nej Avslag 
Rolf Mårtensson (M)  X  
Tommy Höppner (S) X   
Filip Persson (SD)  X  
Elisabeth Stenberg Michalski (S) 
 

X 
 

 
Anders Nicander (L) X   
 
Ordföranden finner att valberedningen föreslår kommunfullmäktige enligt 
Tommy Höppners yrkande. 
Reservation 
Rolf Mårtensson (M) och Filip Persson (SD). 
______ 
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